
Конкурсній комісії для проведення
конкурсного відбору кандидатур на
посаду судді Конституційного Суду
України стосовно осіб, · яких
призначає Президент України

Івановської Алли Миколаївни
адреса реєстрації місця проживання::

Заява

Прошу допустити мене до участі в конкурсі на посаду судді
Конституційного Суду України, який оголошено відповідно до рішення
Конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору кандидатур на посаду
судді Конституційного Суду України стосовно осіб, яких призначає Президент
України від 13 серпня 2024 року.

Додаток:
1) автобіографія (4 арк.);
2) мотиваційний лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду
України (2 арк.);
З) копія паспорта громадянина України (2 арк.);
4) копія облікової картки платника податків (1 арк.);
5) копія трудової книжки ( 1 О арк);
6) копія декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або
місцевого самоврядування за 2023 рік, подану відповідно до Закону України
«Про запобігання корупції», та посилання на відповідну сторінку Єдиного
державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування (9 арк.);
7) копія диплому про вищу юридичну освіту (з додатком) (З арк.);
8) копія диплома кандидата юридичних наук (1 арк.);
9) копія диплома доктора юридичних наук (1 арк.);
10) атестат доцента (1 арк.);
11) атестат професора (1 арк.);
12) копії свідоцтв про одруження (2 арк.);
13) копії свідоцтв про розлучення (2 арк.);



14) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій
поданих документів, крім копії документа, що посвідчує особу та підтверджує
громадянство України, та з врахуванням положень частини третьої статті
105 Закону України «Про Конституційний Суд України» (1 арк.);
15) заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про
очищення влади» (1 арк.);
16) письмова згода на проведення спеціальної перевірки відповідно до Закону
України «Про запобігання корупції» (1 арк.);
17) медична довідка про стан здоров'я за формою, затвердженою
Міністерством охорони здоров'я України щодо перебування особи на обліку в
психоневрологічних або наркологічних закладах охорони здоров'я (1 арк.);
18) копія тимчасового посвідчення військовозобов'язаного (1 арк.).

11 вересня 2024 р.
--------·

Алла ІВАНОВСЬКА



Автобіографія
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України

Івановської Алли Миколаївни

Я, Івановська Алла Миколаївна, народилась в сім'ї
службовців. Громадянка України.

Освіта вища юридична. У 1997 році закінчила Львівський державний
університет імені Івана Франка і отримала повну вищу освіту за спеціальністю
«Правознавство» та здобула кваліфікацію «Юрист» (диплом від

вою трудову діяльність розпочала в Академії Прикордонних військ
України імені Богдана Хмельницького на посадах викладача та старшого
викладача кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права.
З 1998 по 2000 р.р. навчалась в ад'юнктурі при Національній академії
Прикордонних військ України. З 2001 року і по теперішній час працюю у
Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова на
посадах старшого викладача, доцента та професора кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права, з 1 лютого 2022 року - проректор з
наукової роботи, з 26 вересня 2023 року- проректор зі стратегічного розвитку,
наукової роботи та зовнішніх зв'язків.

Основні етапи трудової діяльності:
з 26.08.1997 по 21.10.1997 - викладач кафедри цивільного права та

цивільного процесу Академії Прикордонних військ України імені Богдана
Хмельницького (наказ звільнена у зв'язку з
призовом на військову службу (наказ

з 29.12.1997 по 7.08.1998 - викладач кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового· права Академії Прикордонних військ
України імені Богдана Хмельницького (наказ

з 7.08.1998 по 04.04. 2000 - слухач ад'юнктури Академії
Прикордонних військ України імені Богдана Хмельницького (наказ-

'. '. '. О по 28.04.2000 - викладач кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права Національної академії
Прикордонних військ України імені Богдана Хмельницького (наказ

з 28.04.2000 по 07.08. 2001 - старший викладач кафедри
конституційного, адміністративного та фінансового права Національної
академії Прикордонних військ України імені Богдана Хмельницького (наказ

,; наказ
з 03.09.2001 по 25.10.2004. - старший

конституційного, адміністративного та фінансовог
інституту регіонального управління та права (наказ

з 25.10.2004 по 01.09.2014 - доцент ка

викладач кафедри
х

адмінгстративного та фінансового права Хмельницького університету
управління та права (наказ

• х
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з 01.09.2014 по 30.11.2014 р. - в. о. професора кафедри
конституційного, адміністративного та фінансового права Хмельницького
університету управління та права до обрання за конкурсом (наказ

з 1.1L..L.Vl4 по 15.10.2019 - професор кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права Хмельницького університету
управління та права (наказ

з 16.10.2019 по 31.12.2019-в. о. професора кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права Хмельницького університету
управління імені Леоніда Юзькова та права до обрання за конкурсом (наказ

з О 1. О 1 .2020 по 31. О 1 .2022 - професор кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права Хмельницького університету
управління та права імені Леоніда Юзькова (наказ

з 1.02.2022 по 31.08.2023 - проректор з науковоі роооти Хмельн
університету управління та права імені Леоніда Юзькова (наказ

з 26.09.2023 по теперішній час - проректор зі стратегічного розвитку,
наукової роботи та зовнішніх зв'язків Хмельницького · університету
управління та права імені Леоніда Юзькова.

Крім того, з 17.02 2022 року - професор кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права Хмельницького університету. .управшння та права на умовах сумісництва.

Кандидат юридичних наук з 2000 року. Дисертацію на здобуття
наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему: «Правові основи
контрольної діяльності юридичної служби державного комітету у справах
охорони державного кордону України» за спеціальністю 20.02.03 - військове
право; військові проблеми міжнародного права. захистила 31 березня 2000
року у спеціалізованій вченій раді К 70.705.02 у Національній академії
прикордонних військ України. Отримала диплом який видано
на підставі рішення президії Вищої атестаційної комісії України від

Доктор юридичних наук з 2021 року. Дисертацію на здобуття наукового
ступеня доктора юридичних наук на тему: «Конституційний контроль в
системі державного контролю: теоретико-правові та праксеологічні засади»,
за спеціальностями 12.00.02 - конституційне право; муніципальне право,
12.00.07 - адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне
право захистила 26 лютого 2021 року у спеціалізованій вченій раді Д 26.867. О 1
Інституту законодавства Верховної Ради України. Отримала диплом

кий видано на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства
освіти і науки України від

Вчене звання доцента кафедри конституційного, адміністративного та
фінансового права присвоєно у 2007 році. Атестат иданий

ішення Атестаційної колегії Міністерства освіти 1 науки від 1811
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Вчене звання професора кафедри конституційного, адміністративного та
фінансового права присвоєно у 202°2 році Атестат иданий на
підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства освіти і науки від

В різні періоди своєї науково-педагогічної діяльності викладала такі
навчальні дисципліни у сфері конституційного та адміністративного права:
«Конституційне право зарубіжних країн», «Порівняльне конституційне
право», «Конституційний контроль в Україні», «Проблеми конституційного
права України», «Правове регулювання адміністративних послуг», «Теорія та
практика реалізації конституційного контролю».

Нагороджувалась дипломами І, 11 і ІІІ ступенів у номінації «Кращий
науково-педагогічний працівник Хмельницького університету управління та
права імені Леоніда Юзькова». .

Є автором та співавтором понад 150 наукових та навчально-методичних
праць. З них: 5 монографій (З індивідуальні та співавторство у 2 колективних
монографіях); 3 навчальних посібники (1 індивідуальний навчальний посібник
у 2-х томах та співавторство у 2 колективних навчальних посібниках); З
наукових статті у співавторстві у журналах, що входять до міжнародних
наукометричних баз даних (Scopus, Web of Science), 35 наукових статей у
фахових виданнях України та 11 у зарубіжних наукових виданнях, більше 60
тез доповідей міжнародних та всеукраїнських науково-практичних
конференцій, а також 52 методичні розробки з навчальних дисциплін.

Нагороджувалась дипломом лауреата 2 премії (2013 рік) та дипломами
переможця (2019, 2021 роки) конкурсу імені Святого Володимира на краще
науково-правниче видання.

Керую підготовкою здобувачів освітньо-наукового ступеня доктора
філософії за спеціальністю 081 Право.

Беру участь в атестації наукових кадрів в якості офіційного опонента, в
роботі спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора
наук Д 70.895.02 в Хмельницькому університеті управління та права імені
Леоніда Юзькова та у роботі разових спеціалізованих вчених рад із захисту
дисертацій на здобуття ступеня доктор філософії за спеціальністю 081 Право.

Член редакційної колегії наукового фахового видання «Університетські
наукові записки».

Член Асоціації правників України.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2023 р. №

944-р призначена до складу Конкурсної комісії з відбору на посаду Голови
Національного агентства з питань запобігання корупції.

Нагороджена:
Грамотою Верховної Ради України «За заслуги перед Українським

народом» (№ 739-к від 7 вересня 2021 року);
Грамотою Голови Конституційного Суду України (від 16 травня 2019

року);
Подякою Міністерства освіти і науки України (2022 рік)

з



Подякою Президента Національної академії правових наук України (2019
рік);

Грамотою Хмельницької обласної ради (8 жовтня 2007 року);
Почесною грамотою Хмельницької обласної державної адміністрації ( 1

вересня 2010 р.).
Грамотою Хмельницької обласної ради (З жовтня 2021 року);
Членом політичних партій ніколи не була, участі у будь-якій політичній

діяльності не брала.

Бізнесу у власності не маю, корпоративними правами не володію.
Військовозобов'язана, перебуваю на військовому обліку.
Не одружена. Доньки - Громова Вікторія Вікторівна та

Івановська Єлизавета Дмитрівна громадянки України.
Батьки: батько - Малайчук Микола Васильович, Малайчук Софія

Миколаївна - пенсіонери, громадяни України.
Я, мої діти та батьки до кримінальної відповідальності не притягувались.

11 вересня 2024 р. ~лла ІВАНОВСЬКА
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Мотиваційний лист

кандидата на посаду судді Конституційного Суду України

«Верховенство Конституції гарантується високою легітимністю волі народу,
утвердженням загальнолюдських цінностей та демократичного конституціоналізму».
Ці слова належать видатному вченому, доктору юридичних наук, професору,

академіку-засновнику Національної академії правових наук України, одному з авторів

Конституції України, першому Голові Конституційного Суду України Леоніду
Петровичу Юзькову.

Сьогодні, у нелегкі часи, коли наш народ бореться за свою незалежність, за

збереження своєї держави, як ніколи важливо, щоб усі органи публічної влади діяли

злагоджено, у межах повноважень, наданих · їм Конституцією, забезпечуючи

ефективну роботу всього державного механізму, сприяючи реалізації і захисту

конституційно визначених прав та свобод громадян. Не менш важливо це і з позиції
євроінтеграційних прагнень нашої держави.

І саме Конституційний Суд України є головним органом, який покликаний

забезпечувати верховенство Основного Закону, захист прав та свобод людини і

громадянина, покликаний бути найважливішим елементом стримувань і противаг,

обмежуючи зловживання владою на користь права. Цей орган здійснює особливу,

лише йому притаманну функцію - функцію конституційного контролю і має

спеціальне призначення в державі. При цьому важливе значення має розмежування

політики і права в його діяльності, політична незаангажованість членів органу
конституційного контролю.

Закон «Про внесення змін до. деяких законодавчих актів України щодо

уточнення положень про конкурсний відбір кандидатур на посаду судці

Конституційного Суду України» від 27 липня 2023 року заклав підвалини для

проведення об'єктивного, прозорого, чесного, неупередженого 1 поштично

нейтрального конкурсного відбору на ці важливі посади.

А робота у складі Конкурсної комісії з відбору на посаду Голови Національного

агентства з питань запобігання корупції дала мені можливість переконатись, що

конкурси на заміщення вакантних посад в органах публічної влади можуть проходити



чесно 1 дійсно дають можливість призначення до органів публічної влади

доброчесних, професійних, гідних людей. ·

Моя викладацька діяльність завжди буда пов'язана з конституційним правом.

Починаючи з 1997 року я викладала здобувачам вищої освіти такі дисципліни як

«Конституційне право зарубіжних країн», «Порівняльне конституційне право»,

«Конституційний контроль в Україні», «Проблеми конституційного права України»,

«Теорія та практика реалізації конституційного контролю».

Моя наукова діяльність майже двадцять років пов'язана з дослідженням

проблем діяльності органів конституційного контролю, і Конституційного Суду

України зокрема. В опублікованих мною наукових статтях аналізувались проблеми

формування вітчизняного органу конституційного контролю, реалізації окремих

повноважень Конституційним Судом України, досліджувались проблеми

співвідношення політики та права в його діяльності, захисту прав і свобод громадян,

питання запровадження та функціонування інституту конституційної скарги.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук «Конституційний
. . . .контроль в системі державного контролю: теоретико-правою та праксеолопчні

засади», яку я захистила у 2021 році, присвячення питанню місця конституційного

контролю в системі державного контролю, аналізу його ролі у механізмі здійснення

публічної влади, функціональних та процесуальних аспектів його реалізації, та

визначенню шляхів шдвищення ефективності організації та реалізації

конституційного контролю в.Україні. Працювала я над дослідженням проблематики

конституційного контролю і в процесі участі в роботі наукових та науково-практичних

конференцій, зокрема тих, які організовувались Конституційним Судом України.

Вважаю, що мій професійний досвід, кваліфікація, наукові знання, особисті

якості та політична нейтральність сприятимуть гідному виконанню мною обов'язків

судді Конституційного Суду України. Матиму за честь доєднатись до когорти

правників, які самовіддано працюють на ниві утвердження в Україні принципу

верховенства права, правової охорони Конституції, забезпечення конституційного

правопорядку, демократії, людської гідності та прав людини.

11 вересня 2024 р. Алла ІВАНОВСЬКА
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Дата ТА час подання:

Тип докуме11та:

11.09.202417:43

Декларація

1. Вид декларації та звітний період

Кандидата на посаду

особи, уnоьнооажено1 на виконання функцій держави або І.!Ісцевого свмоерядуват1я (за минулий рІ~)
2023

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (•а наявності):

Реєстраційний но"ер обnікової картки платника податків (за наявності):

Рокоізити паспорта громадяниt1а України:

УнІк~лW<ий номер запису в Єд1<>1ому державному демографічному реєстрі:

Дата народження:

ІВАНОВСЬКА

АЛЛА

МИКОЛАІВНд

.•. {Конфіденційна .інформація) .

. [Конфіденційна інформація]

..• fКонфІденціііна Інформація) •..••..•-•...•........•..•.•.•....••..••...- ...••....•.•......

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Поwrовий Індекс:

Автономна РеспубпІка Кр1,м/обпастьІмІсто зІ епеціапьним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна rромадв:

Тип населеного пункту:

Населений пункт:

Район у місті:

Тип:

нвзаа:

Номер будинку:

Номер корnусу/секцГі/бпоку:

Номер кеартири/юмнати:

... Україна.•................................................._.. _. ···-· ...••. __ •............ _ .........•. __ .

.JКонф!денціива Інформація) ...••.•..........._ .•.••••.•..•••.- ..•...•..•...•...•...••.•..

.... Хмельницька ..••....•. - .•.......•.•..•.....•........••.........•...•....•......•.••.••..•....•...•..........•.....

.. ..хмепьницький ··-

Хмеnьниц~ка

Місто

. ·~·· "--~ -•···-···. "~··-··- .. , ,- ........•. , , .

tк~~Q>,~:~ц!~~~ І~~Р.~.~~(яJ.

fКонсj)ід~нціі!н!І. (н.Ф~рмація)

.J!<О~.~~е~цІ~11а.. (~Ф?.РМ~~(я.І..

•• [Конфіденційна ІнформацІяJ•..... - .•...•..........•.........•..•.....•.•...•....•..........•••••.•..•

.• ІКоифІДенційна Інформація)....•.•.......

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати ко

.. Збігається з місцем.реєстрації ...•....•.•....•..•....••..•................•.••.....•. ·-·· ·-···--- ..•.•••..•.....•••......•...........•..••........... ···---··· ..•........••.••...••...

Ідентифікація за межами України

Відсутнє rром3дянство (пІддакство) Іноземної держави, а також документи, які дають
права на постійне проживання не території іноземної' держави Так

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФ/І<АЦІІ ЗА МЕЖАМИ УІ<РА1НИ
j· - ... :
' Прі3оище (відnооІдно до дсжумента, що посаідчує особу): lvanovska Країна, о якій "',дано документ: Українаl 1 ~ Ім'я (відповідно до документа, що 1юсеідчує особу): АІІа Ти11 документа, що посвідчує особу: Паспорт громад

---···;__ :о::;::;::~пов!дно до до кум:· що посв,дчує особуНза наявност1): Не_..•....• _ .•.•.....-•••..• ~:~f;~::r:::::~:\:~..~~:~::;~~0~;~:'::,:

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

. ··- ··-·-·····-·-··---·-···-··----- •......... , ..••... ~.···--·--------···-··---·-·-··--··--~·-···



Місце роботи:

Місце роботи або лрахадженнR служGи (.iGo місце майбутньої роботи чи прсхсдження с:лужби для ~sндидатів);

.. конкурсна комісія.з відбору на.пас;аду Голови Ндзк.....•.•..•••.•........•............••..•••..... ···········-- •....•.......••.•........•.•...

Займана посада (або посада, на ЯІ<У првтендусrе як кандидат):
Член комісї,'
. . - - .. --- ···- - - ,_, .,., -- --·---·-·-·- - .. ·----- .. ·---------~-----· -----·-·-·-·- - - -·-·

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):
Тип посади:

К.1теrорJя nосоди:

[Не аастосовуетьея]
.......................................•• ···········-···-·-·-·----- - - ----------·-· -···--------------·-·----- ..-

(На застосовується)

Чи належите в,, да с:лужбавих осіб, я~І займають вІдnовІдаль,іе те особлива вІдnовІдоnьt1а становище, аІдnавщно да Закону Україt1и «пее запобігання хоруnції»?
НІ

····································---- .. - . . .. . . ---·--~ .. ·-·~ ·- - ················-. -·· ·-··-·- -····· - -···-·-·-·-·- - - ····-···-···-· ····-·---·--- --·-·----·· - .
Чи налсжить Ваша посада до посад, nов'язn1н1х з високим рівнем корупцій1щх ризиків, зrідно з переліком, ззтворд~<о11им Нзціа1шл1оним агснгстсем з питань' сапсб
НІ

............._,,_ .. ··-·-······------·-- ·······-··-··············· ............•............... . ' -·-·············-----··········-·-· --·····-···-·-····--·-··-···-···•«••······"
Чи належите В11 до націанаnьних nуб11ічних діячів відповідно до За•ану України "Про запобігання та r1рот11дІю 11еrа11ізації (відм~,ванню) доходів, одержаних злочинt
фІнансуаанню розповсюяження зброї масового знищення"?
НІ

•••• ··- •••••••••• •••••••••• - - - - •• -·····-·· •• --·· ···-····"·· •••• - ••• - -· •••••••••• н •••••••••• - - ---·-··· ·----···· -- ••••••

2.2. Інформація про членів сім''і суб'єкта декларування
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СУБ'ЄКТОМ
АЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗQИЩf.1 ІМ'Я,
по од·rькое1 (ЗА
НАЯВНОСТІ) дnя

j ЩЕНТИФІКАЦІТ В
, УКРАЇНІ

_j
1
!

дочка

Прізвище:
Громова
Ім'я: 81кторія
По батько&!
(за
наявності):
Вікторівна

ГРОМАдЯНСТВО

Україна

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, no
6АТЬНСJВІДJ1Я
ІДЕНТИФІКІЩІІ ЗЛ МЕЖАМИ
УКРАІНИ, ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОСВ1д'1УЄ ОСО6У

Прізвище (відповідно
ДО AOICYMGl<Tu, ЩО
посо1дчус особу):
Hromova
Ім'я (відповідно до
документа, ща
посвідчує ocoGy):
Vlktonia
По батькові
(відповідно да
документа, що
посвІдчує особу) (за
наявності): Не
застосовується
хрвїнв, В якій видано
документ: Україна
Тип документа, щn
nоr.вІдчус особу:
Пасnорт
громадянина України
дnя виїзду за кордон
РеквІзиn1 документа,
що nосоІдчус особу:
(Конфіденційна
Інформація}
Ідентифікаційний
номер (за наявності):
(Конфіденційна
Інформація}

!
.. ·-·------~·~---- ·····--'----

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

[Конфіденційна
Інформація(

' І!. РЕКDІЗІПИ '1
РеtСТРІЩІІІНИІі I ПАСПОРТІ\
ІtОМЕР свлікево: j ГРОМАДЯКІ1НА І
КАРТКИ ПЛАТНИКА \ УКРАfНІ1 І

ПОДАТКІВ (ЗА І СВІДОЦТВО ПРО І
НАЯВНОСТІ) j НАРОДЖЕННЯ! - .. --· . !

(КонфІденцІйна
інформація)

(КОІІфІденційна
інформацlя]

і
'І
І

І
! ' < ;----·•• --·- І -·••••,.--,·--·-,,..,. ,.,,_,•• ..,,._•••._..,._., ! -·--·-·---------1•

З. Об'єкти нерухомості
________,. _ -----------------···-·---·-·-·- ---···



ВИД ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ОБ'ЄКТА,
ДАТА НАБУТТЯ ПРАВА МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ ОБ'ЄКТА

··---·-·-·-------11--------

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуrтя права: 21.09.2007
Заrаnьна площа (tA2): 62,6

РеєстрацІnнии номер (кадастровий номер
для земельної діnянки): (Конфіденційна
ІнфорNацІя)

Вид об'єкта: Квартира
Дато набуrтя права: 09.06.2023
з~га11ьна площа (м2): 42

Реєстраційний номер (кадестров11й камер
для земельної ділянки): (Конф\ценційна
ІнформацІя]

·:1 .. ,
ВАРТІСТЬ НА ДАТУ НАБУТТЯ ПРАВА ] І
АБО ЗА ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ \ Н; НІ
ОЦІНКОЮ, ГРН -}-

1

'!
іі Br

Країна: Україна
Поштоаий Індекс: [Конфіденційна Інформація)
Автономна Республіка Крим/обnасть/мІсто зІ
С11ецІаnьним статусом: Хмельницька
Район в області та АатономнІй РесnубnІцІ
Крим: Хмельницький
Територіальна громада: Хмельницька
Тип насоленого пункту: Місто
Насвпеимй пункт: Хмельницький
Район у мІстІ: (КанфІденцІйна Інформація]
Тип: (Конфіденційна Інформація]
Назаа; (Ко1іфІде11цІйна Інформація]

[Не аасгссоаусться)
Тип вартості об'скта: це вартість на дату
набуrтя права

до
Пr
Ім'
П<

Номер будинку/земельної дІ11янки:
і І [Конфіденційна Інформація)

І Номер корпусу/секції/блоку: [Конфіденційна
інформація! ,

j ! Номер квартири/кімнатн/rаражу: І )

~

[Конфіденційна Інформація] ~ і
•..•...•.• -• •--·- --·• ·---..-·-- ·-- -• • -•·• - • •••- •• ----- - - - • ,_ - •••••-· •••••••••••••· -· "" • -·•·-· ••• -····· - •••• -••····•--•• ... •••••·-·-··•"-·• •. ••••··-----ww ,..,_,_,.__ ,,_.,,,,__ ,. ,.,~.·-•••

!Краіна: Україна
Поштовий Індекс: (Конфіденційна Інформація)
Автономна Ресnуб/11ка КримІобnастьІмІсто 3J
сnецІаnьним статусом: Хммьницька
Район в області та Автономній Ресnуб11іцІ
Крим: ХмельницьІ<Ий
Територіальна громада: Хмельницька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: ХмеJ1ьницький
Район у місті: [Канф1денцІйна Інформація]
Тип: [Конфіденційна ІнформацІя]
Назва: [КонфІденцІйна Інформація]
Номер будинку/земеt1~.ної ділянки:
[Конф\ЦенцІйна Інформація)
Номер ·корnусу/секції/бnоку: [Конфіденційна

\ інформація]і Номер кварт11ри/кімнат11/rаражу:
і (Конфіденційна інформація] і
L-···-·-· .._.. -· .... ·-··----· ----···- .•......-·-·----·-· ..•....----········-··-···--······ .. ··• •...• ·····---····---··· L--·---------··--··-····-··.. ·····.. ·-----

1574300
Тип вартост! об'єкта: це вартість на дату
набуrтя права

І
ІІ Br

Пt! Ім·
; Пс
і
1'І
'і
!

!
j
!

4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'скта деК11аруІІЗння чи чnснІо його с:ім'і відсутні её'екти для докларуаан11я в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи чnенів його сім'ї sІдсут><і об'єкти дnя декпаруввння а цьому раздІпІ,

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби
·-·-·-·--·~- -·-··--·····- .. ··· ··--· ·-·· ·--·-·-·--··---·-·-·-· •.•...•.......... --------- .•.•.....•.•.•....•.•.......•.....- ·-··-·-····---·-·- .. -- .. - ......•.......•.............

У суб'скта деК/1арування чи чnенів його сІм'і відсутні сё'скги для декпарування в цьому розділі.

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів йоrо clt,4'i відсутні об'єкти Д/1Я декларування в цьому роздІnІ,



8.Корлоративнілрава

У суб'єкта декnарування чи чnенІв його сім'ї вІдсуrнІ об'єкти для декnзрування в цьому ро:,діnІ.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контр:
декларування або члени його сІмrі

У суб'єкта декnаруоання чи членів йоrо сІм7 відсутні об'єкти дnя декларування о цьому ро:,дІпІ.

1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декпарування чи чпеніе йоrо сім7 відсутні об'єкти дnя декларування в цьому ро:,діпі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

ДЖЕРЕЛО (ДЖЕРЕЛА) ДОХОДУ ВИД ДОХОДУ

І ---·-----
! Джерело доходу:
'

--------------·---------------------------і;

РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ),
ГРН

Юридична особа, зареєстрована е УхрзїнІ
Код в Єдиному державному реєстрі юрІtДичних осіб, фІ.1и•1них осіб - nідnриємцІв та громадських
форму11<1нь: 14163438
Наііменуаання: Хмельницький уніеерс:1<тет уnрааnіння та права імені Леоніда Юзькова

Заробітна nлата отримана
за основним місцем роботи

297368

,-------··---·-----·--------------------- і - . ; .
І
1
j Заробі_тна плата ~мана
j за сум,сн,,цтаом
!,
І~
і
ї·-------------,·-----!,-----·---·--·-----,--
\,,
!1
І
і! Подарунок у rрошоьій

!і формі

іІ
~
~

І.•--·• ·--•·••·.•·•-••-·-----··-., ,_.,.,, .• ,,.,..,,•..... • • • -- ----····••••" __..,.,.,,..,.,.,,•• ,.••. ,.. ,. • •• •••• •·-_.,..- .•........-.•.... ,..,.,_,,., ,.,і, ,. .. ,,. .,. .,.,, .. ~.-.,.. ..__,,._, .. .,. :••-•,..•••" ..,., , ,
і
ї Інwе
;

\ Дохід, отриманий
f
; ппатникем податху як

додаткове благо

Джерепо доходу:
Юридична особа, зареєстрована е Уt<раінІ

І(од в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та rромадсь~их
формувань: 14163438
Найменування: ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ ЛЕОНІДА
ЮЗЬКОВА

Код в Єдиному держ,,оному реєстрі юр'Ідичних осіб, фІ~ичних осІб - підприємців та rромадсьrсих
формувань: 36024D89
Найменування: ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ХМЕnьницького
УНІВЕРСИТЕТУ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА

Джерепо доходу:

Юридична особа, зареєстрована в Україні
Код в Єдиному державному реєстрі юридичних есіб, фізичних осіб - 11ідr1риємцІв 1а громадських
формувань: 21133352
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ·УНІВЕРСАЛ БАНК"

139478

Джерело доходу:
Юридична особа, евреестроввна о УІфаіні

330

441

Джерело доходу:
Юридична особа, зареєстрована в Україні

Код в Єдинощ державному реєстрі юрІtДичних осіб. фізичних осіб - nідприємцІв та громадських
формувань: 14360570
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БдНК "ПРИВАТБАНК"

Інше
Інші доходи, крім сум
rpowoвoro забезпечення

! _

84



12. Грошові активи
·····--·-··- .. ,, .... --··-·-·- ·-···········--·-·······-· ---------

(----·•••• __ ••••••••••••••••••• h. •••••• , ---·- -·-·-·--- -··· ·····- -·- •••••••• -- ········-· • ·--~•••- •••••••••• •• - - --· - • - • ••••••,••••••••••••• ·····-··· •• --·-·- --··т---.... , ...-................... 1
' ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ РАХУНКИ АБО ДО РОЗМІР ТА і ІНФОРМ

г
1
коr ЗРОБЛЕНІ ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, чи ПРО ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО вид АКТИВУ ВАЛЮТА АКТИВУ і ОБ'ЄКТ,

кошти ----- --- ·~---~ і....... ·-··-------·-:--·----:··- ··-·--·-~..···-······----..·-- . ·--..~----~----~--- ...т;~::~~ь
Готівкові РозмІр: 50000 і ПрІзnищв

. [Не застос:оsусться) кошти Вшиога: UAH І Ім'~: АЛЛ,

! 1 По батьксІ І !
і,,.,•..• ,•• -·-----------.•..... -.•.-----------·- .• ··---•.• ,.,,_ .•.. ,.•.•.-•.,.......•.•..., J__,..,__.., ••••••••.••••••.•••.•..••~ ~ А•••-•••••••,•••••••-. ----~· -~----·-·--·•••-·

12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або,
або зберігаються кошти, інше майно

------ ,-------------·-·-·····--·- -----··-..----------·
УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО ТАКІ
РАХУНКИ АБО ЗБЕРІГАЮТЬСЯ

І КОШТИ ЧИ ІНШЕ МАЙНО

І

r
І
•

ТИП ТА НОМЕР РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО

і БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ I АБО МАЄ ДОСТУП ДО ІНДИВІДУАЛЬНОГО
. (КОМІРКИ) ! БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ (КОМІРКИ)............ ,,_ _ .. !"'~:-~:·~~~:;~;~н~;::~;;;: , ······ .. --·· '( - .,. ,
І Інформація]
' Номер раху1іку: [Конфіденційна

Інформація]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІЗИЧНУ АБО

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
'ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізи'ІІіих осlб -
підприємців та громадських формуеШіь:
14360570

T11n рахунку: [Конфіденційна
Іtіформація]
Інший тип рахунку:
(Конфіденційна Інформація]
Номер рахунку: [Конфіденційна
Інформація)

Тип раХУ}іКу; [КонфІденц1йна
Інформац!я)
Інший тип рахунку;
[Конф!денцІйна Інформація)
Номор раху11ку: (КоtіфІдснцІйна
Інформація]

Т11п рахунку: [Конфіденційна
Інформація)
Номер рахунку: [Конфіденційна
Інформація)

ЮРИДИЧНУ ОСОБУ, ЯКА МАЄ ПРАВО
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ РАХУНКОМ

Найменуаання: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
'ПРИВАТБАНК"
Код о Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фІзич11их осіб -
підnрисмців та громадс~ких формуаань:
14360570

ІНФОРМАЦІЯ ПF
ЮРИДИЧНУ ОСС
ВІДКРИЛА РАХУ
СУБ'ЄКТА ДЕКЛ
ЧЛЕНІВ ЙОГО С

T11n рахунку: [Конфіденційна
Інформація]
Номер рахунку; [Конфіденцій1tа
Інформація]

Тип рахунку: [Конф!денцІйна
Інформація]
Інший тип рахУ}іку:
(КонфІденцІина ІнформацІя)
Номер рахунку:

[Не аасгсеееуетьея]

дочка
ПрІзо11що: Гронова
Ім'я: Вікторія
По батьковІ (за наявності): ВІктор1вна

(Не застосовується

[Не застосовується

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "УНІВЕРСАЛ БАНК"
Код в Єдиному державному реєсrрІ
юридичних осіб, фІзич..,.х осіб -
nІдприємцІв та громадських формувань:

21133352

Тип рnхунку: [Конфіденційна
Інформація].
Інший тип рахунку:
[КонфІденцІйна Інформація]
Номер рахунку:

··--·-··-·· ····-····-' ·-· ~- ··----·--·-·-"· ·-·----

[Не застосовується] (Не застосовується

......- -···--····- ···-··.. ···-· ··"··-·-·····-··"··-··-·-·--·---·- ·-----·-· ·-· -· --·--··--·-···· ··-····- ·-·-·-···-

1 З. Фінансові зобов'язання
•• --- "н• ·-••- • •- • '" •·• •••'• •- ·-···-··-·--••-•-• ,_, - • ••--• "'" -- _.•.• • • • •·• • н• нш •••••н• • • ••••••""' "' ,•н•,,•нон•н•н,.,.н·н.н., • ,•н, •••"•• • •• •"•••" •••• •••• ,.,.• •-"•·••• ••-•··•• ..,.,.,., ·--·, • •,•, • •• • • • • - •-• ,,_, ~· •·•·-·• "'""''"' •·• •-•·-•,ин•"'•••••-•••"''" - '• • •• - •· "' • • • • • • •



r·---·····-··· ··--------·-·····

І

вид
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ЮРИДИ'ІНУ АБО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, НА
КОРИСТЬ ЯКО!
виникло
308ОВ'ЯЗдННЯ

ДАТА
ВИНИКНЕННЯ
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

РОЗМІР ПОЗИКИ
(КРЕДИТУ),

РОЗМІР
ОТРИМАНО! У

сnплчЕних РОЗМІРЗВІТНОМУ у ЗВІТНОМУ сnnА•ІЄНИХПЕРІОДІ, АБО
ПЕРІОДІ у ЗВІТНОМУРОЗМІР
КОШТІВ У ПЕРІОДІВАЛЮТІ\ І ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
РАХУНОК ПРОЦЕНТІВ.3060В'ЯЗАНАЯ

ЗА ПОЗИКОЮ
ОСНОВНОЇ ЗА(КРЕДИТОМ І

· СУМИ БОРГУ позикоюствном ІІА
ЗА 1103ИКОІО (KPEl,!IITOMJПОЧАТОК
(КРЕДИТОМ І

ЗВІТНОГО
ПЕРІОДУ

.,..,,_,.,_________

РОЗМІР
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
НА КІНЕЦЬ
авпнсго
П~РІОДУ

Юридична особа,
заресстрооана о
Украіні
Код в Єдиному
державному
реєстрі юридичних

Інще (вказати осіб, фізичних осіб
яке саме) - підприємців та
Інший еид rрОМ;)ДСЬІ<ИХ І ов.ое.аоаз j UAH І І І j 1211580
зобов'я,ання: формувань:
Іпотека 14360570

На~менування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
КОМЕРЦІЙНИЙ
БАНК
11РИВАТБАНК'

!
!
І

і
І

І
І ·-·--l L__І

І

L

14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

У суб'єкте декларування чи чnснІе йсго сlм7 еІдсуn,І об'єкти для декnеруаан11я в цьому ро:щілі.

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування
- - - - .. -------· ---- ·-·- ---·-- .•.•.•.. ,...• ·-·-·-·--···· ······- .....•••....•.... ··---..·--·-·-···-········ ··-···----·-····- ·······················-·-··-···· ·- - -·-··········· ····--···--·······-------·--- ------- -- -- - - - - -- ··------· ·-·--·······.

d . ' ·--·-···"'······--~;·"'"''""·'······-···'- •• -· .•••••••••• , ,.,._ , •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••• ,_ ,_,. .....,..,_ ..,_,.,.,_.,, •••••••••••••

ПОСАДА ЧИ РОБОТА, ЩО ВИКОНУЄТЬСЯ
(ВИКОНУВАПАСЯ) ЗА СУМІСНИЦТВОМ

ОПЛАЧУВАНІСТЬ ІНФОРМАЦІЯ ПРО МІСЦЕ РОБОТИ ЗА СУМІСНИЦТВОМ

Професор кафедри конституцІ~ноrо,
адмі11істратиа11оrо та фінансового права 1 Оплачувана

J•.•.•••••.••••••••••__•••• ...;1 =-------------

Юридична особа, зареєстрована в Україні

Код в Єдиному державному реєстрі юр11дичних осіб, фІщчних осіб - пІдпр11єr
Наименуван11а: ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА 11\1



16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань .організаціі
(організаціях)

·····--- ...•. ·--·-·-------- -------··-··-------·-·----·- ····-- .. ····--···· ••-·--·--·--·--··--· --·--··-·------·-··· .. ·-······
У суб'єкта декларуваннR чи чпенІв йоrо сІм"і вІдсуrнІ об'єкти для декларування ь цьому po:iдlnl.

Документ nІдnисано:

ІВАНОВСЬКА АЛЛА МИКОЛАЇВНА

Інші документи суб'єкта декларування
-------------··· .. ······-·-·-·-·-·-·-·------------

------··-----·--·-- ... ------------,----
КОД ТИП ДОКУМЕНТА

,---------------·-····-·-···-··
ТИП ДЄКЛАРАЦІ'f / ПЕРІОД

22c51d10-431Ь-41fa-b~Oc-0187d074d4Зf 1. Декларація Щорічна І 2023

·:;2::;9~:bб7--15cB-b891-7712f8351Вff _ .•. .1Декларація --:::;а:::-;::;~----·---··-· І 2022



Посилання
сторінку Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, де розміщена

декларація кандидата на посаду судді Конституційного Суду України
Івановської Алли Миколаївни за 2023 рік:

https://public.nazk.gov.ua/documents/6ae5b9fЬ-Oee5-4d95-852a-24a94fedc637

11 вересня 2024 р. Алла ІВАНОВСЬКА
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УКРА1НА
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Yl(PAfHA
МІнІстерство освпи І науки

'Рішенням вченої ради

АТЕСТАТ
ПРОФЕСОРА

Видано на nІдста[3і рішення етестоцвиог КОАЄГІї

Під O1 .ЛЮmОгО. .. .. . ... 20 2lp
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ЗГОДА
на обробку персональних даних

• :. 1: •• :.а. • • • : • •• -••..!. . . ••

відповідно до Закону України ·«Про захист персональних даних» (далі - Закон)
даю згоду на:
- обробку моїх персональних даних з первинних джерел у такому обсязі: відомості
про освіту, професію, спеціальність та кваліфікацію, трудову та наукову
діяльність, науковий ступінь, вчене звання, паспортні дані, дані про зареєстроване
або фактичне місце проживання, біографічні дані, номери телефонів, адреси
електронної пошти, інші контактні дані;
- використання персональних даних, що передбачає дії володільця персональних
даних щодо їх обробки, в тому числі використання персональних даних
відповідно до їх професійних чи службових або трудових обов'язків, дії щодо їх
захисту, а також дії щодо надання часткового або повного права на обробку
персональних даних іншим суб'єктам відносин, пов'язаних із персональними
даними (стаття 10 Закону);
- поширення персональних даних, що передбачає дії володільця персональних
даних щодо передачі відомостей про фізичну особу (стаття 14 Закону);
- оприлюднення копій поданих документів, крім копії документа, що посвідчує
особу та підтверджує громадянство України, та з врахуванням положень частини
третьої статті 105 Закону України «Про Конституційний Суд України».

Зобов'язуюся в разі зміни моїх персональних даних подати у найкоротший
строк уточнену достовірну інформацію та оригінали відповідних документів для
оновлення моїх персональних даних.

11 вересня 2024 р. Алла ІВАНОВСЬКА



Конкурсній комісії для проведення

конкурсного відбору кандидатур на

посаду судді Конституційного Суду

України стосовно осіб, яких призначає

Президент України

Івановської Алли Миколаївни

ЗАЯВА
про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення

влади"

Я, Івановська Алла Миколаївна, відповідно до статей 4 і 6 Закону України

«Про очищення влади» повідомляю, що заборони, передбачені частиною

третьою або четвертою статті 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за 2023 рік подано відповідно до вимог розділу VII

Закону України «Про запобігання корупції».

Надаю згоду на:

проходження перевірки;

оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону України

«Про очищення влади».

Додаток:

копія сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними

про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання;

копія документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі

фізичних осіб - платників податків.

11 вересня 2024 р. Алла ІВАНОВСЬКА



ЗГОДА

на проведення спеціальної перевірки

Я, Івановська Алла Миколаївна, народилась

місця проживання:

адреса місця фактичного проживання;

реєстраційний номер облікової картки платника податків:

претендую на зайняття посади судді Конституційного Суду України

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому

числі відомостей, поданих особисто.

11 вересняя 2024 р. Алла ІВАНОВСЬКА


